逢人就谈钓鱼岛 野田被指"国际祥林嫂"

据日本《读卖新闻》消 息, 出席亚欧首脑会议的日 本首相野田佳彦, 大力开展 所谓的首脑外交, 逢人就说 钓鱼岛问题,被媒体指为"国 际祥林嫂"。

另据报道, 野田计划在 首脑会议及双边会谈的场合 就钓鱼岛问题谋求各国对日 本立场的"理解",但该问题 并未被写入正式文件。据首 脑会议相关人士透露,在4日 凌晨举行的高级别工作磋商 中,中日双方也均未提及钓 鱼岛问题。



中国成功阻止 峰会提钓鱼岛问题

亚洲愈演愈烈的岛屿纷 争蔓延至5日在老挝开幕的 亚欧峰会。不过,尽管日本首 相野田和菲律宾总统阿基诺 三世均在峰会上提及钓鱼岛 问题和南海问题, 但中国成 功阻止了峰会主席声明中包 含南海等问题。

根据亚欧峰会主席声明 最终草案,提及的"地区问 题"包括朝鲜的核与导弹开 发、叙利亚等中东北非国家 以及伊朗和阿富汗的局势, 完全未涉及钓鱼岛及南海的 主权问题。

温家宝与野田"擦肩而过"

亚欧峰会现场:两人没有打招呼或寒暄示意 野田期望与温总理"偶然交谈"

据日本媒体报道,正在老挝出席亚欧峰 会的中国国务院总理温家宝当地时间11月5 日出席了领导人峰会开幕式。日本《读卖新 闻》称,中日领导人在此次峰会期间擦肩而 过,双方并未进行寒暄。

《读卖新闻》6日报道称, 温总理当地时 间5日出席了在老挝举行的亚欧首脑峰会开 幕式。会议期间,温总理除了与东道主老挝 领导人进行会谈外,还与法国、意大利以及 保加利亚等欧洲国家首脑进行了会谈。

该描述称,在首脑峰会开幕式后,温总 理从日本首相野田佳彦身前走过,但并未与 野田打招呼或寒暄示意,"野田被完全无 视"。报道进而认为,中方"排除日本"的意图 明显。

《读卖新闻》还称,温总理在与老挝国家 主席会谈过程中,提到了"相互关切的核心 利益问题",并表示"今后将继续相互支持"。 该媒体进而认为,这是中方意在就钓鱼岛问 题寻求周边国家支持的表现。

此外, 日本时事通讯社也在6日用图片 新闻的形式对亚欧峰会中日领导人"擦肩而 过"的消息进行了报道。从图片中可以看到, 当温总理从野田身边走过时,野田面露笑 容,但温总理则面朝一侧径直步入会场。

另据日本媒体透露,野田5日晚在老挝 首都万象会见记者时,表示虽然没有安排与 中方领导人的正式会谈,但是不排除偶然交 谈的可能性。报道认为,野田表达了一种"期 望与中方领导人偶然交谈"的愿望。

▶ 峰会插曲

温家宝专机 "技术性"晚点避开野田

11月4日,参加第九届亚欧首脑会议的各国领导人陆续 抵达老挝。据香港媒体报道,在万达机场,野田的专机先期 抵达, 在主要贵宾室门前悬挂着欢迎日本野田首相的欢迎 标语,还有很多日本的太阳旗。由于这个原因,温家宝总理 的专机本应是在当地时间7点抵达的,于是临时进行了技术 性晚点,最终在当地时间8点抵达。这时,主宾楼上那些欢迎 野田的标语全被摘除了,同时日本的国旗也被拿走。取代的 是中国国旗和欢迎的舞台。

■综合环球时报、东方早报

- 3周期快速完全康复您的老慢支,老哮喘,肺气肿,肺心病等各种咳喘疾病;消除咳嗽、咳血、胸闷气短、呼吸困难、哮鸣音、憋气乏 力、心慌气短、呼吸衰竭等症状;

2、不再咳的头晕目眩,不再喘的脸红脖粗,不再有"拉风箱声和咕噜声",不必担心一口气上不来就过去,让您呼吸轻松又顺畅,不怕天凉、油烟、过敏,能跑步游泳、下厨房、睡好觉、省下上万元的医药费。让你重享健康幸福生活!

现在,就告诉您一种在家正会 兰治, 不吃西新就能康复各种该 窝病不复发的好方法, 集只套拨 打 电 诗 0731-85531177、 84132797就可以。还可以享受5天 无风险战用, 仅剩300个名领,

出草利肺湖南東复中心

你的病症有多重无关紧要,你 尝试了多少药物,并失败了多少次 也不重要。只要您遵循这一简单方 法,保证你摆脱无伤害肝肾的西药 生活,过上正常生活,康复后咳喘 病不复发,一年节省上万元医药 费,并且能阻止肺纤维化和肺痛发 生——我们教您如何去做。

你一定会问:"这是真的吗?"当你不身体验"未总利酒 吗?"当你不身体验"未总利酒 股囊"的效果时,你就会发现。 效果的友喜爱。如果良比5天 内,自我感觉无效。不用承担。 分钱损失,特别余产品全部退 设数。

如果你容词是决定万败, 及 们为你是供优惠 美3第3〈唉 利)再进L

利)再进1、 为什么我们为你提供"免货体验 无效驱款"的评观。 生简单——就是数观你试 用1、我们希望让集1000人来对自 特位用运的人产与电影大切 传,用不了多久,所有实限不少 传和道。多年说,金环银料不多小 都知道。各语说,象环很杯不要 百姓的一种。然的宣传比打多少 广告都有效。

所以无论你是下列哪类咳喘患 者,一旦你开始使用虫草利肺胶 囊,你就会彻底相信我说的了。

为什么咳喘患者及家属亲人都 能被这药深深打动? 答案很简单, 该药科学权威的揭开哮喘病反复发 作及康复的秘密-

流动作籍、声音嘶哑等。 再加上吸入烟尘等污染物。

起效快,当天止咳喘 土草利肺胶凝浊,失速、 分,十分钟正达均止,失速源迁 护部免疫吞噬红胞,锁定积聚在 护力的或病病疾病,将其层层, 次,清原形级原。服力当天,人 吃吃品。呼吸血病,后流 吃吃品。 脑体记录换了,输上呼吸电畅, 胍克不一被触程。

清除肺毒, 呼吸自如

主草利肺胶囊, 从多种天然 一药材中提取出一种特殊的适响 另外,将叶吸系统气管、脏泡、 细胞粘膜二似定的大量核毒垃

聚,分解喷出体外,达到迅速消除炎症的目的。

激活衰竭肺泡, 强化肺部功能

虫草利肺按囊以野生高 虫夏草中提取的"虫草多树" 快速淡赤直端肺池,使肺池恢复 弹尘,光待条纹,呼吸系统形 通, 驻部恢复健康活力

免疫防护、终生不再复发

虫草利肺胶囊内含天然虫草, 合有多种养胆活性成分,滋养呼吸 系统粘膜及肺泡,建立隔离免疫 层, 对绝两萬再次人侵。尽需一个 湖斯,衰竭的肺泡云全被激活。下 夏房炒菜,三曲不怕油烟、粉尘刺 滋和变天感中了,一年、几十年的 老唛喝饲成城复,不再复发。

- ◆精选顶级各虫夏草入药
- ◆揭示出肺病根源在于"肺泡衰竭" ◆治肺、补肺、防复发三效合一
- ◆只書一个周期,咳喘所根
- ◆全国25家三級甲等医院临床验 证,总有效率高达98%
- ◆2012年被卫生部评为国家级新
- 药, 国家中药保护品种 中华肺病协会唯一指定用药

后记

在四藏古城高原方 个各域情况有一个各域情况方式 (大) 中国 地名 (大) 中国 (大 头内探访。

—13个 | 有套 当地很多老年 人,但在每级极度缺氧的条件下 仍能快呼吸时,很是赛点就像,当 地村民每大到出土突流多点使有更更 业灾好奇。医学专项,更是他争争 多一名有一种种奇力。 乌他们看到当地很多老年 中区复研外对比, 发现其一种神奇的物质, 全能激 **煮炸匙的方法**

消咳除喘见效快 一周期真正告别老咳喘

服用当天,核止。。 是空 手、浓烧复装变的岩精,咴栳发 泽发素的现象汽头,所装不平器 张团和、争负而以轻松大胜。不 张团儿, 当顶 会被接嘴憋醒。

公被表面整照。 服用7-10天,衰竭的动态压 提苏、哈比加州多种的、高量的不 成,形成为,所以短,不是不 的,心不悟,气不短,不力却 经,化是能平均所谓,一点可 经,化点压器,并动及上下模型 不足够不足,抵抗力大大增强,体 版明30天,自然的胜为一个全

吸,而色红色,物种抖擞,日驻

4.7

300名哮喘患者 免费体验

全新哮喘国药【虫草利肺胶 , 进入湖南市场, 特征集老 哮喘患者免费体验,仅剩300名。

初次购买的前3000名惠音。服 用业草利肺股费5天内自我感觉无 致。可特制会产品(包装完好)能 购买小菜金额进款。花多少钱这多 少钱,不让您花一分冤枉钱。

优惠活动 买3赠3河再赠1

咨询热线 (0731) 85531177/84132797

内壳带送背。全国免费和消

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市开福区湘江中路一段 52 号 邮编:410008